



## **Следователями СК проводится проверка по сообщениям в средствах массовой информации о нарушении прав инвалида в городе Воронеже**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организовано проведение доследственной проверки по сообщениям в средствах массовой информации о том, что в городе Воронеже инвалид-колясочник не может добиться установки электрического подъемника в многоквартирном доме.

По данным средств массовой информации, местный житель, являющийся инвалидом-колясочником, на протяжении трех последних лет практически лишен возможности выходить из квартиры. С этой проблемой мужчина обращался в различные ведомства и в результате добился выделения бюджетных средств на обустройство электрического подъемника в многоквартирном доме, где он проживает. Однако до настоящего времени работы по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

установке подъемника не начаты, что, по данным СМИ, обусловлено несогласованностью действий профильных подразделений органов власти.

Следователями СК России будет выполнен комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, изложенных в публикациях. В рамках проверки будет дана объективная правовая оценка сложившейся ситуации, опрошен заявитель, представители местных органов власти, управляющей компании, истребована и изучена соответствующая документация, в том числе регламентирующая организацию межведомственного взаимодействия в данной сфере, проведены иные проверочные мероприятия. По результатам будет принято процессуальное решение.

13 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1556778>